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DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO DE 1998.**********
Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de um mil novecentos e noventa e oito, no 
Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Agudo,  realizou-se  a  vigésima  segunda  Sessão  Plenária 
Ordinária  do  ano.  Presentes  os  Vereadores  ADRIANA  GOLTZ  (PDT),  ALDO  WILHELM 
(PSDB),  ARLINDO  CASSEL (PPB),  BETO  MÜLLER  (PPB),  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  (PMDB), 
NAEDY WRASSE (PSDB), NICO STEFENON (PMDB), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS 
(PPB).****************************************************************************************************** 
Às  vinte  horas,  após  verificar  a  existência  de  quorum legal  para  tal,  o  Senhor  Presidente, 
vereador LÉO ANNUNCIAÇÃO, declarou instalada a sessão. Em votação, a ata nº. 37/98 foi 
aprovada  por  unanimidade  de  votos.  Das  correspondências  recebidas  foram  lidas  as 
protocoladas sob nrs. 275/98, 276/98 e 273/98. Das correspondências expedidas nenhuma foi 
lida. A seguir, foram apresentadas as Indicações nrs. 133/98, 134/98, 135/98 136/98 e 137/98. 
No  espaço  do  PEQUENO  EXPEDIENTE: o  vereador  RENI  BOIJINK  parabenizou 
organizadores e participantes da festa do vizinho; registrou a passagem dos quarenta e quatro 
anos  da  morte  de  Getúlio  Vargas,  lembrando  vários  avanços  sociais  obtidos  durante  sua 
presidência; o vereador VILSON DIAS teceu comentários sobre a confraternização do Dia do 
Vizinho;  convidou  para  jantar  dançante  a  ser  realizado  na  Sociedade  União  de  Várzea  do 
Agudo;  a  vereadora  ADRIANA  GOLTZ  cumprimentou  participantes  e  organizadores  das 
festividades  do  Dia  do  Vizinho;  cumprimentou  o  jovem Leandro  Cassel  pela  carreira  como 
jogador de futebol; disse que as várias conquistas das mulheres foram obtidas no governo de 
Getúlio  Vargas,  embora  a  luta  pelos  seus  direitos  continuasse;  falou  sobre  as  dificuldades 
advindas da falta de leitos para tratamento de parturientes; o vereador ALDO WILHELM falou 
sobre a dificuldade de acesso dos produtores ao crédito agrícola; disse que vários agricultores 
agudenses não cumpririam suas obrigações devido à má safra e protestou contra tratamento 
dispensado aos produtores rurais pelas instituições bancárias; manifestou preocupação com a 
segurança e com a sobra de produto da Cooperativa de Laticíneos Agudense Ltda.; o vereador 
ARLINDO  CASSEL falou  sobre  a  necessidade  de  aplicação  de  veneno  para  controle  do 
mosquito borrachudo nos períodos e locais de costume; o vereador BETO MÜLLER disse que 
bolonistas  da  Sociedade  Centenário,  embora  não  tivessem  obtido  boa  classificação, 
representaram  o  Município  em  evento  realizado  em  Novo  Hamburgo,  procurando  bem 
representar Agudo; convidou para a festa da Escola Benjamin Constant; a vereadora NAEDY 
WRASSE convidou para as festividades dos setenta anos de fundação do grupo da OASE de 
Agudo;  agradeceu,  em  nome  do  governo  municipal,  pela  participação  dos  munícipes  nas 
festividades do Dia do Vizinho; o vereador NICO STEFENON falou sobre a necessidade de um 
abrigo na parada de ônibus existente defronte à propriedade de Darci Sirena, em Linha das 
Pedras; disse que vários produtores de Linha Boêmia ainda não haviam recebido calcáreo para 
suas lavouras, problema que atrasaria o plantio. Para o espaço da TRIBUNA LIVRE não havia 
inscrito.  No  espaço  do  GRANDE EXPEDIENTE:  o  vereador  BETO  MÜLLER disse  que  as 
exigências  dos  bancos  traziam  dificuldades  para  obtenção  de  financiamento  agrícola  para 
custeio  do  plantio;  disse  que  os  agricultores  não  tinham  condições  de  atender  àquelas 
exigências, o que faria com que vários agricultores tivessem de aderir ao MST; relatou que, no 
encontro de vizinhos realizado na Avenida Concórdia e antecipado para o sábado anterior, a 
Brigada Militar lá esteve e desobstruiu aquela avenida, já que não havia autorização para a 
obstrução  do  tráfego;  disse  que  a  atitude  causou  revolta  nos  participantes,  pois  a  festa 
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continuou embora o trânsito continuasse fluindo; disse o parlamentar que, no caso, faltara bom 
senso  das  autoridades  responsáveis;  o  vereador  ARLINDO  CASSEL disse  que  o  principal 
mandamento de Cristo era o amor recíproco entre os homens, e que, no ambiente doméstico, 
aquele amor deveria existir entre familiares e vizinhos; disse que entre vizinhos partilhava-se 
dificuldades e alegrias, o que motivava a comemoração do Dia do Vizinho; disse que aquele 
festividade fora realizada em vários bairros e localidades do interior, além de outros Municípios; 
elogiou  a  organização  da  festa  do  vizinho  do  bairro  Progresso,  destacando  que  foi  a 
simplicidade do evento que agradou a todos, e sugeriu que assim continuasse. Na ORDEM DO 
DIA tramitavam os Projetos de Lei nrs. 29/98-E, 32/98-E e 33/98-E. Em Discussão Geral sobre 
o Projeto de Lei nº. 29/98-E, que "Destina imóvel do Município para a Câmara Municipal de 
Vereadores": a vereadora ADRIANA GOLTZ disse que a definição daquela área significava um 
passo na direção da construção da sede própria da Câmara Municipal, o que seria necessário 
no futuro pelo crescimento do Município; em votação, o Projeto de Lei nº. 29/98-E foi aprovado 
por unanimidade de votos. Em Discussão Geral sobre o Projeto de Lei nº. 32/98-E, que "Altera 
os  itens  42,  48,  88  e  91  do  Anexo  da  Lei  1.107/97,  por  aditamento  de  metas  do  Plano 
Plurianual do Município de Agudo”, nenhum vereador manifestou-se; em votação, o Projeto de 
Lei nº. 32/98-E foi aprovado por unanimidade de votos. Em Discussão Geral sobre o Projeto de 
Lei nº. 33/98-E, que "Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para 1999 e dá outras 
providências":  o  vereador  RENI  BOIJINK  disse  que  suas  emendas  à  Lei  de  Diretrizes 
Orçamentárias para o ano corrente foram incluídas no texto original da LDO para o ano de 
1999; disse que a meta de fornecimento de lotes para a população de baixa renda deveria ser 
atendida com critérios de urbanização e de legalidade; em votação, o Projeto de Lei nº. 33/98- 
E  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  No  espaço  da  PAUTA não  havia  nenhuma 
proposição.  No espaço das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  a  vereadora NAEDY WRASSE leu 
correspondência  destinada  aos  organizadores  da  festa  do  vizinho  ocorrida  do  sábado,  na 
Avenida  Concórdia,  quando  dava-se-lhes  conhecimento  da  decisão  tomada  pela  comissão 
organizadora do Dia do Vizinho, que era de não autorizar fechamento de ruas em dia diferente 
do domingo; na mesma, a comissão dizia não ser contrária à realização da confraternização no 
sábado, como optaram os moradores daquela região; o vereador VILSON DIAS agradeceu ao 
Executivo  pela  recuperação  da  pinguela  existente  na  Vila  Caiçara  e  pela  recuperação  da 
estrada do Canto Católico. Após, o senhor Presidente convocou os senhores vereadores para 
a sessão ordinária seguinte. Assim, nada mais havendo a tratar,  foi  encerrada a sessão, da 
qual é lavrada a presente ata que, após votada, vai assinada por quem de direito. SALA DAS 
SESSÕES, AOS 24 DE AGOSTO DE 1998.A.S.******************************************************


	DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO DE 1998.**********

